

27 ноября 2022 г.

## Книга «Димон» - философско-эзотерическая фантастика Земли

В чате «Практики МС» одна женщина написала, что не любит читать с детства и попросила посоветовать какую-нибудь книгу, к которой она могла бы почувствовать интерес. Она говорила мне, что эзотерическую литературу читает, а художественную – как-то не пошло с детства.

Я ей порекомендовала одну художественную книгу. Потом она написала в чате:

«Я после работы села читать первую главу и ушла в повествование, и пришла в себя в конце пятой главы около двух ночи».

Она читала книгу, забыв обо всём, даже о времени. Потом она написала, что достаточно быстро её прочла, и благодарна мне за то, что я помогла ей полюбить чтение художественной литературы.

Это достаточно известная книга, её автор Александр Торик, называется она «Димон». Это не эзотерическое название. Я расскажу немного.

На обложке написано:

«Димон», сказка для детей от 14-и до 104-х лет».

Эта книга в форме сказки, она действительно будет интересна для детей-подростков, и писалась она для них, но такая форма духовной фантастики будет очень интересна и для взрослого.

Её автор, Александр Торик, является Протоиереем Православной церкви. Он закончил Семинарию и служит в Православной церкви старшим священником, исповедует, причащает. Кроме этой деятельности, он пишет книги для детей и для молодых людей в форме так называемой "православной фантастики". У Александра Торика есть и более известная книга, которая называется «Отец Флавиан», она уже более философская и состоит из двух частей.

Книга «Димон» будет интересна всем. Она рассказывает об одном молодом парне 16-17-ти лет. О том, как он, обычный школьник, полюбил одну девочку. Эта девочка, попав в аварию, впала в кому и оказалась в больнице. О том, как сильно он переживал за неё, рассказывается в начале книги.

А потом мальчик встретил на улице православного монаха, который увидев, что он чем-то расстроен, предложил поделиться с ним. И когда мальчик рассказал ему об этой девочке, монах пригласил его к себе в каморку, как автор её описывает, и предложил такой вариант помощи девочке. Он сказал:

«Ложись на мой топчан, а я встану на колени и буду о тебе молиться Богу для того, чтобы пришёл твой Ангел-хранитель и помог выйти твоей Душе из тела. И вы вместе со своим Ангелом-хранителем смогли пойти в Духовный мир, где находится Душа девочки. Её тело не может проснуться, потому что она просто забыла дорогу. И ты приведешь её обратно. Но для того, чтобы ты смог её найти, тебе даётся Ангел-хранитель. На вашем пути будут встречаться разные сущности, которые называются демонами, они будут предлагать тебе различные искушения, удовольствия, чтобы ты там остался. Запомни, те предметы, которые они будут тебе предлагать, для тебя будут как настоящие, реальные. Если ты забудешь о девочке и увлечёшься, то и твоё

тело погибнет, и её. Ты не сможешь ей помочь, и ты сам не вернешься, забудешь об этом мире».

И дальше описывается как он согласился, лёг на кровать, и его первые ощущения выхода из тела, как он увидел своё тело со стороны и всего окружающего пространства.

К нему явился его Ангел-хранитель, они познакомились. Взявшись за руки, они полетели вверх. Далее описывается, как они поднимались по уровням. На каждом уровне их встречали демоны, которые не выглядели страшно, они выглядели, как обычные люди. Несмотря на их особенности, они, наоборот, были очень обаятельными и много улыбались. Предлагали ему чем-то заняться на их уровне, например, вкусно поесть, а некоторые предлагали даже наркотики (таблетки или уколы). Рассказывали о преимуществах, расхваливая и завлекая «ты попробуй вот это, а потом пойдёшь туда».

Смысл в том, что они провоцировали моменты его отвлечения от цели, от правильного пути, он думал:

«Я сейчас несколько минут только потрачу, а потом пойду дальше»,

- это было соблазнительно для него. Но в нём уже начиналась борьба. Он думал о том, что «мне же сказали, что это опасно, я тогда не выручу девочку». Такая борьба в нём шла. Меня удивило, что Ангел-хранитель стоял рядом, вслушивался в предложения этих демонов, но никогда не говорил мальчику, что делать, не подсказывал.

И после того, как он прошёл очередное искушение, и они поднимались выше, мальчик спросил:

«Почему ты мне не подсказал, что мне делать? Я бы действительно хотел там остаться и мог бы забыть об этом».

И Ангел ему ответил:

«Нам вообще запрещено влиять на выбор человека, ты должен был сам его сделать».

---

Вот эта женщина (из чата) [скачала книгу](#), и она так ей увлеклась, что забыла о времени. Чем книга закончится, я вам не буду рассказывать. Сами узнаете, чем завершится история. Книга очень добрая, она написана не в такой форме, как порой православные тексты для детей, когда "мораль читают". Это необычайно доброе повествование, где "мораль не читают", где самому читателю оставляют выбор, как думать.

Таймкод: 14:59, #417 С чего начать Духовный путь? Практика повышения вибраций планеты Земля от Архангела Гавриила (часть 3) .

---

С любовью к вам, Ирина Подзорова.

Ноябрь, 2021 г.

---

[АД – ЭТО ОТВЕРЖЕНИЕ ОТ ЛЮБВИ](#)

[ПОНЯТИЕ «СВЯТАЯ ТРОИЦА»: БОГ-ОТЕЦ, БОГ-СЫН, ДУХ СВЯТОЙ. ЭНЕРГИЯ ЧИСЛА «3»](#)

[ТОЛКОВАНИЕ 22 ПСАЛМА. МЕТАТРОН](#)

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Книга «Димон» - философско-эзотерическая фантастика Земли  
2 стр.

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - <https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)  
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>  
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»